
 Referat fra Info/lærermøde  i Ungdomsskolen  Tirsdag, den 12. april 2016 Kl. 17.00 – 19.00 
Ungdomsskolens kontor, Ndr. Boulevard 81, Varde 

 1. Velkomst og præsentation 
 Jette Lund Bød velkommen.  

 2. Meddelelser fra: Kontoret 
 Feriepenge beløb under 1.000 kr. udbetales automatisk til nem-konto. Beløb over 1.000 kr. skal man selv anmode om at få udbetalt på www.borger.dk  
 E-mail – mobilnumre – Der er fokus på besparelser også på postforsendelser – derfor vigtigt at vi har opdaterede email og mobilnumre. 
 SÆT kryds i kalenderen 19.5.2016 – Der afholdes personalearrangement for alle undervisere, klubledere og klubmedarbejdere – nærmere info følger. 
 Personalesituation – Toke Knudsmark ansat som ungdomsskoleinspektør pr. 1.3.2016. Svend Aage Hansen har valgt at stoppe i Ungdomsskolen pr. 1.5.2016. Jesper Hartvigsen er ikke længere en del af ledelsesteamet i Ungdomsskolen, da Ungdomsskolen pr. 1.1.16 er beskåret med 1 lederstilling. Jesper fortsætter som pædagogiske medarbejder på Brorsonskolen og er involveret i enkelte arrangementer. 
 PR medarbejdere – Ann-Sophie Memborg er ansat til at booste facebook og instagram – opslag og relevante billeder kan mailes til ungpr@varde.dk . Carsten Meldgaard Christensen er ansat til at holde hjemmesiden ungvarde.dk opdateret – ændringer eller opslag sendes til ung@varde.dk . Klubberne 
 Juniorklubberne er ikke længere en del af Ungdomsskolen, men håber vi fortsat kan have et samarbejde – så de er en del af hjælperteamet til Beach Party og andre relevante arrangementer. 
 Der er oprettet 3 nye Ungdomsklubber – Næsbjerg, Tistrup og Ansager. 
 Tildeling af økonomi – økonomien er nu medlemsafhængig, derfor er enkelte klubber rimelig presset økonomisk og må gå ned i antal åbningsgange.  Lærerrådsformand / Tillidsrepræsentant /Bestyrelsen – Jette Lund 
 Bestyrelsen har bl.a. arbejdet med regnskab 2015/2016 – budget 2016/2017 – Aftalen  - mål og handleplaner – APV og sygefravær.  Afdelinger 
 Knallert – Trafikministeren har fremsendt et lovforslag til Folketinget om at de unge må tage knallertkørekort som 15 årig og at de som 17 årig må føre bil, hvis der er en kører med 10 års erfaring ved siden af. Lovforslaget vil betyde øget pres på førstehjælp og knallertundervisningsholdene. 
 Jagt /traktorkørekort – Stadig en del der er interesseret i disse fag. 



 Studieture – God tilslutning til studieturene – bortset fra Prag turen der blev aflyst i efteråret. 
 Beach Party nr. 39 – Fint arrangement med knap 400 deltagere – mange gode og frivillige hjælpere fra både junior og Ungdomsklubber.   SSP 
 Ændring i SSP organisering -SSP medarbejderne er fremover tovholdere for de lokale SSP møder. Jens Peter Olesen vil fremover have det overordnede SSP ansvar. 
 Vildmarkstur – Fed tur med mange unge mennesker heraf 7 syriske drenge. 
 Mobile skaterramper – P.t. står de 2 ramper på Årre skole og Alslev skole. 
 Hotspots – Varde midtby – der er en del unge ca. 15-20 der opholder sig på 14-19 hotspots i Varde midtby. Det er en gruppe unge, der fylder rigtig meget på de omtalte steder. SSP har god kontakt til stederne der bl.a er Mc Donalds, Skater bowlen.  
 Besøg i klasserne – Mange besøg i klasserne hvor emnerne ofte er sociale overdrivelser, sociale og digitale medier. 
 Boulevard Bebyggelserne – Rigtig godt samarbejde – Rengøringsprojektet RBB – Pigeklubben – Blok 22. 
 Radikalisering – ekstremisme – SSP har deltaget i Årsmøde vedr. emnet – vigtigt at slå fast, at det almene SSP forebyggende arbejde og involvering i lokalsamfundet er en vigtigt brik.  3. Aktuel orientering om Ungdomsskolens virksomhed 
 Ikke uddannelsesparate elever – stigende antal flygtninge – Der arbejdes på alternative løsninger til de tilbud, der er i dag. Ungdomsskolen er nævnt i disse sammenhænge. Spændende, hvad det bringer til Ungdomsskolen, da begge tilbud kræver at Ungdomsskolen har egne undervisningslokaler. 
 Brochure – Ungdomsskolens brochure udarbejdes til det nye skoleår. Det administrative arbejde er så småt i gang. Nye tiltag og gode ideer modtages gerne. 
 Partnerskabsaftaler – For skoleåret 2016/2017 tilbydes en række partnerskabsaftaler til folkeskolerne. 
 Ungdomsskolens nye profil – indeholder mange opgaver, mange af dem er aktiviteter, vi har gang i i forvejen. Det præciseres, at Ungdomsskolen skal tilbyde flere aktiviteter lokalt, hvilket kræver endnu mere samarbejde på tværs af SSP – Klubber – skoler og PM´ere.  4. Ungdomsskolen i morgen – Aftalestyring 
 Udsat da Toke desværre ikke var tilstede. 

  5. Eventuelt  Med venlig hilsen 
 Jette Lund Skovkrogen 17, Varde Tlf.: 75 21 03 31   


